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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКА 

САНАТОРНА ШКОЛА № 9» 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
Н А К А З

07.06.2021                                                                                  
                        № 31
Про підсумки роботи педагогічного 

колективу санаторної школи № 9
щодо запобігання всім видам 

дитячого  травматизму  у 2020/2021  навчальному  році
На виконання законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дорожній рух», листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 11.04.2017 № 01-36/1562 «Про методичні рекомендації з питань самоушкоджень, травмувань серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів»; листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 30.08.2017 №01-36/3421 «Щодо заходів безпеки»; листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 11.04.2019 №01-30/1837 «Про надання інформації» (пам’ятка «Як не стати жертвою вуличної злочинності»); листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації «Про інформування» («Пам’ятка щодо дій у разі виявлення підозрілих предметів, транспортних засобів та осіб. А також ознак підготовки злочину терористичного характеру»); вимог нормативних актів з питань безпеки життєдіяльності учнів, розділу ІV, пункту 1.2. «Безпека життєдіяльності, охорона та зміцнення здоров`я учнів» плану роботи санаторної школи № 9 на 2020/2021 навчальний рік, наказів по санаторній школі від 01.09.2020 № 81 «Про організацію роботи щодо запобігання всім видам дитячого травматизму у 2020/2021 навчальному році», від 29.12.2020 № 122 «Про підсумки роботи педагогічного колективу санаторної школи № 9 щодо запобігання всім видам дитячого травматизму у І семестрі 2021/2022 навчального року», з  метою активізації  роботи  щодо попередження дитячого травматизму і  посилення особистої  відповідальності  педагогів  за  життя  і  здоров`я  дітей  протягом  2020/2021 навчального року з учнями 1 – 10-х класів проводилась постійна робота щодо профілактики і попередження дитячого травматизму (довідка додається). 

У  І семестрі 2020/2021 навчального року були травмовані: учениця 7-Б класу Буніна А. ( перелом правої ступні під час прогулянки); учень 3-А класу Кононенко Є. (розсічена рана голови під час уроку ЛФК); легко травмовані 5 учнів (забої рук, ніг). У ІІ семестрі травмовані: учень 9 класу Литвинов О. (розсічена рана голови під час уроку фізкультури); легко травмовані 33 учні (забиття рук, ніг) 1 класу, 2 класу, 3-А, 3-Б класів, 5, 6 і 7 класів.
Виходячи з викладеного, доцільно вважати, що вихователями і класними керівниками проведена певна робота щодо запобігання дитячому травматизму протягом навчального року. Враховуючи, що в усіх класах, крім 4, 8, 10, і на уроках ЛФК інструктора Чумак О.Г. та фізкультури вчителя Трапезнікової Л.О. були травмовані діти
НАКАЗУЮ:

1. Вихователям, класним керівникам:
1.1. Посилити контроль за дітьми, проводити з ними індивідуальну роз`яснювальну роботу щодо поведінки під час перебування в школі.
                                                                   Протягом 2021/2022 навчального року.                                                                                
1.2. З метою забезпечення безпеки учнів у навчально-виховній і позаурочній діяльності спланувати тематику занять із попередження дитячого травматизму на 2021/2022 навчальний рік.

 До 01.09.2021
1.3. Внести до порядку денного класних батьківських зборів питання відповідальності батьків за безпечне життя дітей, їх здоров’я, фізичний розвиток.

Протягом навчального року згідно з календарними планами виховної роботи.

1.4. Проводити роз’яснювальну роботу з учнями та їх батьками щодо запобігання поширення коронавірусу та інших інфекційних хвороб, необхідності виконання профілактичних заходів.

Протягом навчального року.

1.5. Підтримувати тісний взаємозв’язок із батьками, своєчасно з’ясовувати причини відсутності учнів у школі, не допускати їх бездоглядності.

Протягом навчального року.
1.6. Організовувати змістовне дозвілля учнів. Перед проведенням заходів, виїздів за територію навчального закладу інструктувати дітей щодо охорони життя і безпечної поведінки.

Протягом навчального року.

1.7. 
З метою попередження дитячого травматизму, пропаганди здорового способу життя, формування навичок безпечної поведінки у різних життєвих ситуаціях спланувати у календарних планах виховної роботи з учнями проведення:

- тижня з основ безпеки життєдіяльності        -       18.10.2021 – 22.10.2021;

- тижня безпеки дорожнього руху                    -       08.11.2021 – 12.11.2021;

- тижня протипожежної безпеки                       -       07.02.2022 – 11.02.2022;

- Дня цивільного захисту, навчально-

  тренувальних занять із правил безпечної 

  поведінки у надзвичайних ситуаціях              -       15.04.2022.
2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з виховної роботи Семенець А.П.

Директор санаторної школи

                                                     В. І. КУЛІШ 
ДОВІДКА

про роботу педагогів санаторної школи щодо запобігання всім видам дитячого травматизму у 2020/2021 навчальному році.

      
Робота з попередження дитячого травматизму спланована у календарних і щоденних планах виховної роботи з учнями згідно з планом роботи санаторної школи на 2020/2021 навчальний рік, наказами по санаторній школі від  01.09.2020 № 81 «Про організацію роботи щодо запобігання всім  видам  дитячого травматизму у 2020/2021 навчальному році», від 29.12.2020 № 122 «Про підсумки роботи педагогічного колективу санаторної школи № 9 щодо запобігання всім видам дитячого травматизму у І семестрі 2021/2022 навчального року».
   
Протягом 2021/2022 навчального року з учнями 1 – 10-х класів проводились тематичні заняття з попередження дитячого травматизму за напрямами: правила дорожнього руху, протипожежної безпеки, безпеки при користуванні газом, правила безпеки з вибухонебезпечними предметами, правила безпеки на воді, правила безпеки при користуванні електроприладами, поводження з джерелами електроструму, «Я обираю здоровий спосіб життя» (з профілактики ВІЛ/СНІДу). Записи проведених занять здійснювались  на відведених сторінках класних журналів у встановлені програмою терміни. З відсутніми на заняттях учнями проводились додаткові бесіди. На сторінках класних журналів проведена реєстрація вступного інструктажу з учнями. Інші види інструктажів з учнями фіксувалися в журналах інструктажів. Перед  осінніми, зимовими, весняними, літніми  канікулами проведені первинні інструктажі учнів з безпеки життєдіяльності. 

         Вчителі-предметники Трапезнікова Л.О., Самойлова Т.Й., Долженко І.В.,  Бутко Ю.М. проводили роботу з учнями щодо попередження травматизму під час проведення уроків фізкультури, практичних та лабораторних робіт на уроках хімії, біології, обслуговуючої праці, фізики. Під час вивчення курсів «Основи здоров`я» (1-9 класи), «Захисти себе від ВІЛ» (9 клас) учні формували уміння і навички відповідального ставлення до власного здоров`я і власних вчинків; вчилися бути підготовленими до дій у небезпечних ситуаціях, знайомилися зі способами їх упередження.

 З метою здійснення профілактичної роботи та закріплення отриманих знань, відповідно до плану проведення заходів з учнями санаторної школи щодо  безпеки  освітнього  простору  у  2020/2021 навчальному році проведені: день безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі!» (11.09.2021); обговорення «Твоя безпека у школі» (вересень 2020р.); тестування «Правила безпечної поведінки під час канікул» (12.10.2020); тиждень безпеки дорожнього руху (09.11.2020 – 13.11.2020); підсумкове заняття «Про безпеку під час зимових канікул» (21.12.2020 – 24.12.2020); тиждень протипожежної безпеки (08.02.2021 – 12.02.2021); заняття з правил безпечної поведінки у надзвичайних ситуаціях (квітень 2021 р., дистанційно).
   
Перевірка знань учнів щодо запобігання всім видам дитячого травматизму та безпечної поведінки під час канікул здійснювалась із використанням різних форм: 
· гра «Подорож до Країни безпеки» за станціями «Пішоходи і пасажири», «Загадкова», «Міркування (бліц-турнір)», «Запитання-відповідь», вікторина , відеопрезентація уроків тітоньки Сови; ситуаційно-рольова гра (1 клас, вихователь Співак Т.Б.);
· корисні поради в малюнках «Подорож у літо». Правила безпечної поведінки під час літніх канікул  (2 клас, вихователь Єсіна Я.В.);

· перегляд відеороликів, мультфільмів «Про безпечну поведінку», тестування «Безпека життєдіяльності» (3-А клас, вихователь Озерова С.В.);
· перегляд фрагментів «Уроки обережності», мультфільму із серії «Корисні поради», вікторина за правилами безпечної поведінки в різних ситуаціях з подальшим їх обговоренням (3-Б клас, вихователь Булатнікова Н.М.);

· тестування «Правила безпечної поведінки влітку», перегляд відео «Твоя безпека вдома», вікторина «Це необхідно знати і пам’ятати всім». Складання пам’ятки «Дбай про своє здоров’я та життя влітку!» (4 клас, вихователь Детинич Н.В.);
· обговорення правил безпечної поведінки під час літніх канікул, складання пам’ятки (5 клас, вихователь Зарвирог С.М.);
· перегляд і обговорення відеороликів про попередження травматизму, конкурс «Запитання – відповідь» (6 клас, вихователь Жерлицина Ю.О.):

· вікторина «Протипожежна безпека», обговорення та складання пам’ятки «Безпечна поведінка під час літнього відпочинку» (7-А клас, вихователь Протопопова А.О.);

· складання ментальної карти «Правила дорожнього руху», анкетування «Протипожежна безпека», виступи учнів у форматі ТЕД «Я обережний під час літніх канікул» (7-Б клас, вихователь Коваль А.О.);
· фронтальне опитування «Правила безпечної поведінки», практичне заняття «Перша долікарська допомога у надзвичайних ситуаціях», складання пам’яток безпечної поведінки (8-10 класи, вихователі Журавель Г.Г., Назаренко О.В.).

На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 19.05.2021 № 1/9-268 «Щодо безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в період літніх канікул» та з метою посилення контролю за збереженням життя і здоров’я здобувачів освіти з 21.05.2021 по 27.05.2021 з учнями 1 – 10-х класів проведені первинні інструктажі з безпеки життєдіяльності під час літніх канікул про дотримання обмежень задля запобігання поширенню COVID-19; щодо правил пожежної безпеки, електробезпеки; безпеки дорожнього руху; профілактики шлунково-кишкових захворювань; правил поведінки у громадських місцях; поводження з незнайомим людьми та предметами; про користування громадським транспортом; з попередження травмування на об’єктах залізничної інфраструктури; про правила поводження на річках і водоймах, поведінки в умовах підвищення температури повітря, попередження випадків перегрівання на сонці; з надання домедичної допомоги потерпілим у разі нещасних випадків; дій у випадку надзвичайних ситуацій. Проведення інструктажів зафіксоване у журналах реєстрації первинного, позапланового, цільового інструктажів здобувачів освіти з безпеки життєдіяльності.


Батьки ознайомлені з правилами поведінки дітей під час літніх канікул відповідно до рекомендацій Міністерства освіти і науки України.


На класних батьківських зборах проведена роз’яснювальна робота з батьками щодо попередження нещасних випадків під час літнього відпочинку.


Батьки учнів 1 – 10-х класів письмово попереджені про відповідальність за життя і здоров’я дітей протягом літніх канікул.

На виконання листа Департаменту науки і освіти від 31.05.2021 № 01-31/2443 «Щодо попередження випадків втручання в роботу залізничного транспорту» з учнями санаторної школи дистанційно проведено бесіди щодо можливих наслідків втручання в роботу залізничного складу. При проведенні бесід з метою попередження та недопущення нещасних випадків, збереження життя та здоров’я підлітків були використані запроваджені Міністерством освіти і науки України роз’яснювальні відеоролики, розміщені на You Tube каналі: «Безпека на залізниці», «Бережи себе», «Безпека дітей на залізничному транспорті України», «Правила безпеки на залізниці».
Та,  незважаючи  на  проведену  з  учнями  профілактичну  роботу,   у 2020/2021 навчальному році через пустощі дітей та недостатній контроль з боку педагогів були травмовані: у І семестрі учениця 7-Б класу Буніна А. (перелом правої ступні під час прогулянки); учень 3-А класу Кононенко Є (розсічена рана голови під час уроку ЛФК); легко травмовані 5 учнів  (забиття рук, ніг): Маслов Є. (7-А кл.), Воронкова Я.  (5 кл.), Парахін Н. (5 кл.), Бондаренко С. (3-А кл.), Марченко К. (7-А кл.). У ІІ семестрі травмувались:  учень Литвинов О. (розсічена рана голови під час уроку фізкультури); легко травмовані 33 учні (забиття рук, ніг) 1 класу, 2 класу, 3-А, 3-Б класів, 5, 6 і 7 класів.

Заступник директора з виховної роботи                                          А.П. Семенець
