Моніторинг стану здоров’я учнів санаторної школи
2021/2022 навчальний рік

У 2021/2022 навчальному році в санаторній школі будуть проліковані та пройдуть реабілітацію 206 дітей із захворюваннями серцево-судинної системи й супутньою патологією інших органів і систем. 
Двічі на рік всі учні отримують курси загальноукріплюючої, кардіотрофічної метаболічної медикаментозної терапії, фізіотерапії. Аналіз результатів медоглядів та графік лікування доводиться до відома батьків через вихователів, до відома педагогічних працівників – на педагогічних радах.          

Розподіл кардіологічної патології,
(структура захворювань серцево-судинної системи)





Уci дiти школи мають патологiю opганів кровообiгу рiзного ступеня складностi. У структурі захворювань серцево-судинної системи в санаторнiй школi 37,7% дiтей мають диспластичну кардiопатiю та ПМК, 9,2% – дiти з вторинною кардiопатiєю, 12% – з уродженими вадами системи кровообiгу, 29,3% – з вегето-судинною дистонiєю, 10,4 % – з порушенням ритму та провiдностi серця, 1,3% – з первинною артерiальною гіпертензією. 
У порiвняннi з минулим роком на 6 % зросли порушення ритму та провідності серця, та на 1,1% зменшилась вторинна кардiопатiя, що пов’язано зі своєчасною санацією осередків хронічної інфекцій та адекватною протирецидивною та загальноукріплюючою терапією протягом року.  Для підтримання гарного ефекту ця робота буде проводитися і в подальшому.
Столбец1	10,4% порушення ритму серця
9,2% вторинна кардіопатія
1,3% первинна артеріальна гіпертензія
29,3% вегето-судинна дистонія
38,7% диспластична кардіоміопатія, ПМК
11 % вроджені вади системи кровообігу
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