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	1
	Кучерява
Ірина
Вікторівна
	Вища,  Ярославський
педагогічний  
інститут  
ім. К.Д. Ушинського, 1992р.
	Педагогіка і методика початкового навчання.
	Педагог –організатор

	23
	3
	Відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
	   Кучерява І.В. брала участь разом із учнями  у Всеукраїнських конкурсах: конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна», конкурс – огляд внутрішнього озеленення приміщень закладів освіти «Галерея кімнатних рослин», конкурс зовнішнього озеленення закладів освіти «Парад квітів біля школи», конкурс «Дослідницький  марафон»; в обласній благодійній акції «Доброта врятує світ!».  
   Кучерява І.В. ділиться досвідом з педагогами-організаторамі. Розмістила матеріали на онлайн-платформі «Всеосвіта», отримала сертифікати, грамоти  за методичні розробки своїх заходів.
Розмістила матеріали на онлайн-платформі «На урок», отримала сертифікати, диплом  за методичні розробки своїх заходів.
[bookmark: _GoBack]Взяла активну участь в реалізації Всеукраїнського проєкту «Шкільний урок волонтерства», отримала сертифікат №ШУВ-2023/150 

2020 рік – 62 години
Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти» 
Свідоцтво ПК 31584378/138/18 про підвищення кваліфікації, навчання за освітньою програмою підвищення кваліфікації за темою: «Педагоги – організатори» (60 год.)
ТОВ «Всеосвіта» 
Сертифікат OZ911968 про участь у вебінарі «Страхи і тривоги у підлітків. Причини виникнення та алгоритми подолання.» (2 год.)
2021 рік – 
2022 рік – 10 годин
ТОВ «Всеосвіта» 
Сертифікат SE911673 про участь у вебінарі на тему ««Інформаційна гігієна. Як протистояти маніпуляціям та навчити цьому учнів» (2 год.)
 Сертифікат MY000199 про участь у Всеукраїнській науково – практичній онлайн- конференції на тему «Сучасні підходи та інструменти профорієнтації в закладах освіти» (8 год.)

2023 рік – 211 годин
[bookmark: _Hlk130549995]Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти» 
Свідоцтво про підвищення кваліфікації, навчання за освітньою програмою підвищення кваліфікації за темою: «Актуальні питання роботи вихователя санаторних шкіл та закладів спеціалізованої освіти»
(60 год.)
Освітній проєкт «На урок»
Свідоцтво № К112-1847148 про дистанційне підвищення кваліфікації під час інтернет-конференції  «Штучний інтелект: виклики та можливості для освіти» ( 8 год.)
Свідоцтво № К136-1847148 про дистанційне підвищення кваліфікації під час інтернет-конференції «Інклюзія в умовах війни: досвід і перспективи» (10 год.)
ТОВ «Всеосвіта» 
Сертифікат №PH077816  про участь у вебінарі на тему «Тренінг: «Психолого-педагогічна підтримка учнів, які пережили психотравмуючі події».(2 год.)
Сертифікат№ AZ517637 про участь у вебінарі на тему «Інтегративний підхід до національно - патріотичного виховання в умовах дистанційного та змішаного навчання».(2 год.)
Сертифікат №PW526276 про участь у вебінарі на тему «Діти зі складною поведінкою в закладі освіти. Вчимося їх розуміти.» (2 год.)
Сертифікат № SD053773 про участь у Всеукраїнському науково – практичному онлайн – семінарі «Психологічна підтримка та допомога під час війни: практичні техніки для застосування в освітньому процесі та задля самовідновлення»(6 год.)
Сертифікат№ IC764459 про участь у вебінарі на тему «Дитяча та підліткова агресія в освітньому середовищі. Методи взаємодії.» (2 год.)
Сертифікат №IQ691711 про участь у вебінарі на тему « Психолого-педагогічна підтримка учнів молодших класів у разі повітряної тривоги: дієві методи та цікаві ідеї» (2 год.)
Сертифікат№ ІМ№282621 про участь у вебінарі на тему «Інклюзія без ілюзії. Відкриваємо двері до рівних можливостей» (2 год.)
Сертифікат №NM696719 про участь у вебінарі на тему «Інклюзія: перехід між рівнями освіти».(2 год.)
Сертифікат№ FT457347 про участь у вебінарі на тему «Виявлення і профілактика суїцидальної  поведінки підлітків в умовах війни»(2 год.)

Сертифікат№ TК563491 про участь у вебінарі на тему «Реалізація поваги до багатоманітності в умовах інклюзивного освітнього середовища» (2 год.)
Prometheus.org.ua
Сертифікат засвідчує, що успішно закінчила курс «Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в закладах освіти».(80 год.)
Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»
Сертифікат № ПК-2023/2407 про підвищення кваліфікації за програмою Всеукраїнському семінару – практикуму «Психолого-педагогічний підхід у освітній діяльності дітей з особливими освітніми потребами»(3 год.)
Сертифікат № 0-44091  ГС «Освіторія» засвідчує, що пройшла  підвищення  кваліфікації за темою   «Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки»(30 год.)
 
ВСЬОГО: 287 годин
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