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	Булатнікова Наталія Михайлівна
	Вища, спеціаліст, Харківський державний педагогічний інститут імені Г.С.Сковороди, 1989р.
	Педагогіка і методика початкового навчання
	Вчитель початкових класів
	33р.
	33р
	Відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
	Педагог постійно працює над підвищенням професійного рівня і педагогічної  майстерності. На високому рівні володіє інноваційними освітніми методиками, активно впроваджує їх у навчальному середовищі, застосовує нестандартні форми проведення уроку, у між атестаційний період бере активну участь  у проекті «Всеосвіта», де розміщує методичні розробки уроків та позакласних заходів. Отримала подяку за вагомий внесок у розвитку онлайн бібліотеки методичних матеріалів для вчителів.
Велику увагу приділяє роботі з обдарованими дітьми Її учні беруть активну участь  у Всеукраїнській олімпіаді з української мови, «Екологічна грамотність» на платформі «Всеосвіта», де займають І,ІІ,ІІІ місця.
Булатнікова Н.М.  ділиться досвідом з педагогами санаторної школи.
Розмістила матеріали на онлайн-платформі «На урок», «Всеосвіта», отримала подяки за розробки своїх уроків. Впроваджує на практиці ідеї Нової української школи.

2018 рік – 60 годин
Міністерство освіти і науки України, студія онлайн-освіти EdEra та
громадська спілка «Освіторія»
«Онлайн-курс для вчителів початкової школи».

2018 рік – 32 год
Онлайн-курс «Недискримінаційний підхід у навчанні»          
ГО «Студена» та студія онлайн-освіти EdEra в рамках програми сприяння громадській активності «Долучайся!»(Агенство США з міжнародного розвитку (USAID).

2019 рік – 6 годин
Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія
неперервної освіти»
Сертифікат №2075 за програмою тренінгу за темою» Навчання через гру з LEGO. Методика ігрового та діяльнісного підходів до навчання».

2020 рік - 45 год
Міжнародне підвищення навичок (вебінар) за темою «Сервіс хмарного сховища для онлайн-навчання на прикладі платформи ZOOM» (Lublin Rehublik of Poland).Сертифікат ES№0585/2020.

2021рік – 31 год
ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти». Відділ науково-методичного забезпечення професійної освіти Всеукраїнська науково-практична конференція «Сучасні освітні середовища і проблеми професійної самореалізації педагогів». Сертифікат №12-18/258.
Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія
неперервної освіти»
Сертифікат №12/05 за темою «Особливості організації освітнього процесу в початковій школі відповідно Концепції «Нова українська школа».
Національна Академія педагогічних наук України. Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України. Всеукраїнська науково- практична конференція Рвні серед рівних:інноваційні підходи до навчання дітей з особливими освітніми потребами» Сертифікат №1712/11520

2022 рік – 2 год
Сертифікат учасниці Міжнародної педагогічної онлайн-конференції «Навчання під час війни. Як не допустити освітньої катастрофи» від 30.08.2022Р. видавництво «Ранок».

2023рік – 30 год
Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія
неперервної освіти»
Свідоцтво про підвищення кваліфікації з теми «НУШ: компітентнісно зорієнтоване навчання в початковій школі» ПК31584378/23/03

2023 рік – 3 год 
Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» Підвищення кваліфікації (онлайн) за програмою Всеукраїнського методологічного семінару Цифрові ресурси для вчительства. Чому принцип «що більше – то краще» не працює?»
 Сертифікат № ПК-2023/1315
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