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	№ з/п
	ПІБ
	Освіта
	Спеціальність за дипломом
	Посада
	Стаж пед. роботи
	Стаж роботи на посаді
	На що претендує під час атестації
	Досягнення

	1
	Долженко 
Інна Валентинівна
	Вища, спеціаліст, Харківський державний педагогічний інститут імені Г.С. Сковороди, 1992р.
	Вчитель образотворчого мистецтва, креслення та художньої праці
	Вчитель образотворчого мистецтва, трудового навчання
	37
	32
	Відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»  та педагогічному званню «старший учитель»
	     Учитель створила власну систему роботи з обдарованими дітьми. Її учні продемонстрували високі результати участі у всеукраїнських,  обласних та регіональних конкурсах, виставках дитячої та юнацької творчості та посіли призові місця. 
     Її учні взяли участь у міжнародних  конкурсах: з екології «Метелики – німий шедевр природи», «День рослин»; «Охорона праці очима дітей»; «Всесвітній День Землі»; «Я - Україна»; «За нашу свободу»; «Новий рік – рік Перемоги»; «Новорічна листівка на передову»; «Моя вільна Україна».
     Розвитку творчих здібностей учнів сприяє ефективно та цікаво організована вчителем позакласна робота – гурток «Мистецтво нашого народу», проведення мистецьких виставок. Інна Валентинівна постійно працює над підвищенням професійного рівня і педагогічної майстерності.
      Долженко І.В. ділиться досвідом з педагогами санаторної школи. Розмістила матеріали на онлайн-платформі «На урок», отримала подяки за розробки своїх уроків.

2019 рік – 60 годин
Міністерство освіти і науки України, студія онлайн-освіти EdEra та громадська спілка «Освіторія»
 «Онлайн-курс для вчителів початкової школи»

2020 рік – 25 годин
Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти» 
Сертифікат №65/10 про навчання за програмою тематичного спецкурсу для педагогічних працівників «Технологія успіху на уроках з предмету «Мистецтво» в НУШ» (15 год.)
[bookmark: _Hlk130545945]ТОВ «Всеосвіта» 
Свідоцтво РХ888215 про участь у вебінарі «Реалізація компетентнісного підходу на уроках інтегрованого курсу «Мистецтво» (2 год.) 
Свідоцтво АО650643 про участь у вебінарі «Зміст і технології викладання інтегрованого курсу «Мистецтво» у школі» (2 год.) Міністерство освіти і науки України, студія онлайн-освіти EdEra та громадська спілка «Освіторія» «Академічна доброчесність» (2 год.)
Сертифікат WZ029809 про участь у вебінарі на тему «Навчання мистецтву у школі: міфи та реальність» (2 год.)

2021 рік – 120 годин
Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти» 
Свідоцтво ПК 31584378/111/06 про підвищення кваліфікації, навчання за освітньою програмою підвищення кваліфікації за темою « Розвиток професійних компетентностей вчителя предметів «Трудове навчання, «Технології» (60 год.)
Сертифікат № 114 про навчання за програмою тематичного спецкурсу « Професійна діяльність учителя мистецтва. Імплементація медіаграмотності на уроках інтегрованого курсу «Мистецтво» (15 год.)
Сертифікат № 120/11 про навчання за програмою тематичного спецкурсу «НУШ: інтеграція предметів образотворчого мистецтва та трудового навчання» (15 год.)

[bookmark: _Hlk130549995]Освітній проєкт «На урок»
Свідоцтво № ОК18-241918  про навчання на курсі «Розвиток критичного, логічного і креативного мислення засобами мистецтва» за напрямами: «Наскрізні навички», «Критичне мислення», «Креативне мислення», «Практичні прийоми» (20 год.)
Свідоцтво № В521-241918 навчання під час вебінару «Уроки трудового навчання (технологій): розвиток людини через творчість» за напрямами «Проєктне навчання», «Предметне навчання», «НУШ » (2 год.)
Свідоцтво № В514-241918 про навчання під час вебінару «Сучасне мистецтво як інструмент розвитку критичного мислення» за напрямами: «Критичне мислення», «Предметне навчання», «Креативне мислення » (2 год.)
Свідоцтво № В479-241918 про навчання під час вебінару «Продуктивна робота наприкінці семестру: онлайн-тести та творча діяльність» за напрямами: «ІКТ», «Практичні прийоми», «Проєктне навчання » (2 год.)

ТОВ «Всеосвіта» 
Сертифікат LI703743 про участь у вебінарі на тему «Конструктор тестів, схвалений грифом МОН. Надійний інструмент для перевірки знань» (2 год.)
Сертифікат WA845194 про участь у вебінарі на тему «STEM-проєкти у НУШ» (2 год.)

2022 рік – 163 години
[bookmark: _Hlk130548244]Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти»
Свідоцтво ПК 31584378/71/12 від 17.08.2022 про підвищення кваліфікації, навчання за освітньою програмою фахового спецкурсу за темою «Новий Державний стандарт базової середньої освіти. Мистецтво.5 клас НУШ » (30 год.)
Свідоцтво ПК 31584378/125/10 про підвищення кваліфікації, навчання за освітньою програмою фахового спецкурсу за напрямом: «Керівники гуртків» (30 год.)
[bookmark: _Hlk130548069]Свідоцтво ПК 31584378/115/193 про підвищення кваліфікації, навчання за освітньою програмою курсів підвищення кваліфікації з теми «Нова українська школа: урок у 5 класі» (30 год.)
[bookmark: _Hlk130548485]Сертифікат № В/С 772 про навчання за програмою інноваційного методичного кластеру (дистанційна форма) «Медіапростір закладу позашкільної освіти : територія творчості» (15 год.)

[bookmark: _Hlk130545720]Освітній проєкт «На Урок»
Свідоцтво № К69-241918 про дистанційне підвищення кваліфікації під час інтернет-конференції «STEM,SNTAM,STREAM і проєктне навчання» за напрямами «Проєктне навчання, «Наскрізні навички», «ІКТ», «Практичні прийоми» (10 год.)
Свідоцтво № В659-241918 про дистанційне підвищення кваліфікації під час вебінару «Робота з дітьми в умовах воєнного стану на прикладі можливостей «На Урок» за напрямами: «Проєктне навчання, «Наскрізні навички», «ІКТ», «Практичні прийоми» (2 год.)
[bookmark: _Hlk130550925]Свідоцтво № К76-241918 про дистанційне підвищення кваліфікації під час інтернет-конференції «Особливості викладання НУШ 5 клас» за напрямами: « Наскрізні навички», «ІКТ», «НУШ», «Робота закладу освіти» (10 год.)
Свідоцтво № В642-241918 про дистанційне підвищення кваліфікації під час вебінару «Електронне портфоліо-відображення професійної діяльності сучасного вчителя» за напрямами: «ІКТ», «Робота закладу освіти», «Практичні прийоми» (2 год.)
Свідоцтво № В682-241918 про дистанційне підвищення кваліфікації під час вебінару «Технології у 5 класі: що нового пропонують програми НУШ» за напрямами: «Проєктне навчання», «НУШ», «Предметне навчання» (2 год.)

ТОВ «Всеосвіта» 
Свідоцтво РV958848 про участь у вебінарі на тему «Незвичайні види малювання як форма розвитку творчості у дітей» (2 год.)
Асоціація саперів України 
Сертифікат №1969 курс підготовки інструкторів «Навчання з попередження ризиків, пов’язаних із вибухонебезпечними предметами» (EORE) (30 год.)

2023 рік – 180 годин 
[bookmark: _Hlk130544569]Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти» 
Свідоцтво ПК 31584378/67/08. Курс « Сучасні освітні технології в умовах дистанційного навчання образотворчого мистецтва» (30 год.)
Свідоцтво ПК 31584378/60/06. Курс «Новий державний стандарт базової середньої освіти. Технології. 5-6 класи НУШ» (30 год.)

Prometheus.org.ua
Курс «Академічна доброчесність: онлайн-курс для викладачів» (60 год.)
Курс « Освітні інструменти критичного мислення» (60 год.)

ВСЬОГО:  548 годин
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