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	1
	Єсіна Яна Валеріївна
	Вища,
Спеціаліст.
Донецький національний університет, 2004
	Учитель української мови та літератури
	Учитель української мови та літератури
	23
	4
	Друга кваліфікаційна категорія
	Досягнення
 Робота з обдарованими дітьми.  Учні продемонстрували  результати  у всеукраїнських,  обласних та регіональних конкурсах та посіли призові місця. 
 Участь у міжнародних  конкурсах. Учні є постійними учасниками  ХIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка та ХХ III Міжнародного конкурсу імені Петра Яцика. Результати: 2022/2023 н.р. Пожидаєва Дар’я, учениця 7 класу – 1 місце. Участь у предметних учнівських олімпіадах з української мови від Харківської академії неперервної освіти. Результати 2020/2021 н.р. Мулик Поліна, учениця 8 класу – 2 місце. Участь у Всеукраїнських онлайн -конкурсах і олімпіадах на освітніх платформах «Всеосвіта», «На урок». Результати: 2021 – 5 переможців у ХI онлайн-олімпіаді з української мови та літератури; 2022 – 1 переможець у у ХII онлайн-олімпіаді з української мови та літератури; участь у Всеукраїнських конкурсах «Мова моєї країни» (диплом I ступеня Журба Є. 7 клас), «Не сподівайтеся позбутися книжок», «Захисники і захисниці України», «Світ мандрів Григорія Сковороди», «Зимові свята в традиціях нашого народу», «Шістдесятники: літературний спротив» (диплом II ступеня Парахін Н.7 клас,  диплом III ступеня Пожидаєва Д. 7 клас), «#ТГШ209 Таємниця генія Шевченка» тощо.

2023/24  н.р. 
Участь у Всеукраїнських  учнівських предметних олімпіадах з української мови та літератури від Харківської академії неперервної освіти. Результати : учень 8 класу Парахін Назар – ІІ місце.
Участь у міжнародних  конкурсах.
Участь у Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка: учениця 8 класу Пожидаєва Дар’я. 

 Єсіна Я.В. ділиться досвідом з педагогами санаторної школи. Розмістила матеріали на онлайн-платформі «Всеосвіта», отримала подяки за розробки своїх уроків.
Педагог постійно працює над підвищенням професійного рівня і педагогічної майстерності.




2019 рік – 180 годин
Курси підвищення кваліфікації за освітньою програмою «Українська мова та література» 
Харківський національний університет ім. В.Н. Каразіна, Центр післядипломної освіти.  
Сертифікат № 0207 - 1629 – В від 07.11.2019

2020 рік  - 36 годин
Освітній проєкт «Всеосвіта» Вебінар «Організація дистанційного навчання у початковій школі. Види робіт та онлайн-сервіси»
Сертифікат № ОS307206
Освітній проєкт «Всеосвіта» Вебінар «Онлайн-тести від «Всеосвіти» як дієвий застосунок для реалізації технології змішаного навчання»
Сертифікат IY506329
Освітній проєкт «Всеосвіта»  Вебінар «Дистанційне навчання за допомогою ClassDojo для учителів, учнів та їх батьків
Сертифікат № FXO77605
Тематичний спецкурс «Навчання української мови в умовах впровадження нової редакції Українського правопису» Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти»
Сертифікат № 86/44
Всеукраїнський освітній онлайн-марафон «Траєкторія розвитку сучасного педагога» Освітній проєкт «Всеосвіта»
Сертифікат № HJ008841

2021 рік  - 4 години
Вебінар «Ефективна та зручна організація дистанційного навчання за допомогою інноваційних тестів» Освітній проєкт «Всеосвіта»
Сертифікат № ZL433201

2022 рік  -  32 години
Вебінар «Застосування методів інтерактивного навчання на уроках української мови» Освітній проєкт 
 «На урок»
Сертифікат № В638-1160263
Тематичний спецкурс «Нова українська школа: урок у 5 класі» Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти»
Сертифікат № 48/66
Тематичний спецкурс «Удосконалення навичок педагогів щодо володіння українською мовою як засобом успішної комунікації»  Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти»
Сертифікат № 40/35
2023 рік  -   6 годин
Курси підвищення кваліфікації за освітньою програмою «Інклюзія НУШ» Освітній проєкт «Edway» 
Сертифікат № 0210-00473-2023-24098
   
2023-2024 н.р. 
Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти»
Курси «НУШ: проєктування освітньої діяльності з української мови та літератури у 5-6 класах»(30 год.) від 02.06. 2023 – 16.06.2023н.р.
СВІДОЦТВО ПК 31584378/161/09
Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти»
КУРСІВ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ  "Використання інструментів міжнародних досліджень якості освіти PISA, ДоСЕН і загальнодержавних зовнішніх моніторингових досліджень для вимірювання та компенсації втрат і розривів у формуванні читацької грамотності учнів" (60 годин), 03.11 - 28.11.2023
СВІДОЦТВО:   ПК 31584378/206/05
Всього:348 годин
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