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	1.
	Детинич Наталія   Володимирівна
	Вища, спеціаліст, Харківський державний педагогічний інститут імені Г.С. Сковороди, 1983р.
	Педагогіка і методика початкового навчання
	Вихователь
	45
	32
	Відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»  та педагогічному званню «вихователь -методист»
	Досягнення
   Її учні продемонстрували високі результати участі у всеукраїнських,  обласних конкурсах та акціях та посіли призові місця. 
   Її учні взяли усть  у міжнародних  конкурсах: з екології « Птах року- 2019», « Ліси для нащадків». «В об’єктиві натураліста», « Галерея кімнатних рослин», « Доброта врятує світ». « Квітуча Україна»,
 « Первоцвіти мого краю», « До Дня Землі ( До Дня Довкілля)».
   Детинич Н.В. ділиться досвідом з педагогами санаторної школи. Розмістила матеріали на онлайн-платформі «Всеосвіта», отримала грамоти за розробки своїх виховних заходів

2020 рік –38 годин
 ТОВ « Всеосвіта»
Сертифікат  QU813865 про участь і вебінарі « Синдром гіперактивності і дефіциту уваги в учнів».  ( 2год.)
Сертифікат TI613047 про участь і вебінарі « Організація навчання та дозвілля під час карантину:корисні матеріали на допомогу педагогу» .                                    ( 2 год.)
Сертифікат KU797589 про участь у вебінарі « Модель учнівського самоврядування для дітей молодшого шкільного віку» .(2години)
.Сертифікат FA967226 про участь у вебінарі «Розвиток уяви в різні вікові періоди.Практикум». (2 год.)
 Сертифікат CH793566 про участь у вебінарі «Ігрові педагогічні прийоми: як побудувати в учнів інтерес до навчання?» .(2 год.) Сертифікат JU100669 про участь у вебінарі « Діагностика психологічної готовності учнів 4-х класів до переходу в середню школу.Онлайн-формат» . (2 год.)
Сертифікат SF830674 про участь у вебінарі « Гейміфікація в освіті. Ігрові рішення як засіб розвитку учасників освітнього процесу» .
 (2 год.)
 Сертифікат YH089920 про участь у вебінарі «Секрет ораторства для педагогів. Кейси та поради» . (2 год.)
 Сертифікат NT492938 про участь у вебінарі « Як обрати стиль спілкування з дитиною в умовах сьогодення. Прийоми ефективної взаємодії » . (2 год.)
 Сертифікат NL903880 про участь у вебінарі « Екологічні дати року.             Що ? Де?  Коли ?Як?» . (2 год.)
Сертифікат MF925971 про участь у вебінарі « Як підвищити самооцінку дитини: ефективні ігрові прийоми » . (2 год.)
Сертифікат KZ940730 про участь у вебінарі « Як припинити безстрокові трудові відносини у сфері загальної середньої освіти: правові коментарі та зразки документів » . (2 год.)
 Сертифікат IX17175 про участь у вебінарі « Ігри та вправи на розвиток сприймання в початкових класах НУШ » . (2 год.)
 Сертифікат YV269518 про участь у вебінарі « Як сформувати у дітей позитивне ставлення до помилок? » . (2 год.)
 Сертифікат AF227065 про участь у вебінарі « Насильство в українських школах: що змінили нові закони» . (2 год.)
Сертифікат KX295333 про участь у вебінарі « Згуртування дитячого колективу та робота з батьками в умовах дистанційного та змішаного навчання» . (2 год.)
 Сертифікат IO693769 про участь у вебінарі « Що варто знати кожному про ВІЛ: толерантність та безпека » . (2 год.)
Сертифікат GZ508546 про участь у вебінарі « Актуальні питання у сфері протидії та реагування на випадки домашнього насильства » . 
(2 год.)
 Сертифікат RJ760423 про участь у вебінарі «Як/ Чи потрібно навчати дитину бути лідером?» . (2 год.)

 2021р – 14 годин
 ТОВ « Всеосвіта»    
Сертифікат QO176145 про участь у вебінарі « Булінг в закладі освіти: як виявити та що робити » . (2 год.)
Сертифікат CR626224 про участь у вебінарі «Розвиток навичок спілкування дошкільників та молодших школярів в умовах    сьогодення » . ( 2год.)
Сертифікат SY978263 про участь у вебінарі « Авторське право в інтернеті: що потрібно знати педагогам » . (2 год.)
Сертифікат EK333339 про участь у вебінарі « Робота з дитячою тривогою. Алгоритм проведення корекційних занять » . (2 год.)
Сертифікат NF411450 про участь у вебінарі « Важливі питання закінчення навчального року: від освітніх до кадрових » . (2 год.)
 Сертифікат AV690313 про участь у вебінарі «Відпустки у сфері освіти: види, порядок та умови надання, компенсації » . (2 год.)
 Сертифікат OL934464 про участь у вебінарі « Труднощі в спілкуванні з однолітками в молодшому шкільному віці та їх подолання » . (2год.) 
2022р – 32 години                                                                                        ТОВ « Всеосвіта» 
Сертифікат OZ578395 про участь у вебінарі «Істерики у дітей та підлітків : причини виникнення і алгоритми подолання  » . (2 год.)
Сертифікат TW987665 про участь у вебінарі « Ефективні антистресові техніки в умовах війни » . (2 год.)
Сертифікат ОК574685 про участь у вебінарі « Вчителю про особливості підтримки дитини, що переживає горе » . (2 год.)
Сертифікат SP835444 про участь у вебінарі « Як допомогти дітям, які пережили травмуючи події. Практичний кейс для фахівців ».(2год.) Сертифікат SR334254  про участь у вебінарі « Гостра травма та посттравматичні стресові розлади: особливості роботи з дітьми » .               (2 год.)
Сертифікат ІС155083 про участь у вебінарі « Гіперактивні учні. Практичні кейси для педагогів » . (2 год.)
Сертифікат MH662741  про участь у вебінарі « Професійне самовдосконалення педагога: кайдзен підхід » . (2 год.)
Сертифікат JG690330 про участь у вебінарі « Безперервний професійний розвиток педагогічних працівників » . (2 год.)
Сертифікат NL863064  про участь у вебінарі «Учні з порушенням мовлення у початковій школі. Практичні рекомендації  для вчителів» . (2 год.)
Сертифікат DN586947 про участь у вебінарі « Дистанційне навчання: нові виклики та нові можливості » . (2 год.)
Сертифікат ZD724925 про участь у вебінарі « Практика реалізації ціннісних орієнтирів навчання НУШ » . (2 год.)
Сертифікат LA334654 про участь у вебінарі « Успішна співпраця між учителем та учнями НУШ: ненасильницька комунікація » . (2 год.)
Сертифікат ZE367285 про участь у вебінарі «Інструменти врегулювання емоційних спалахів молодших школярів » . (2 год.)
Сертифікат BH072609 про участь у вебінарі « Визначаємо психолого-педагогічні адаптації для дітей з різними типами освітніх труднощів » . (2 год.)
Сертифікат MV770644 про участь у вебінарі « Розробка навчально-методичних матеріалів:алгоритм дій » . (2 год.)
Сертифікат QG648354 про участь у вебінарі « Організація майстер-класу для дітей з використанням арттерапії: пінотерапія » . (2 год.)

 2023р-   годин
Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська  академія неперервної освіти»  Свідоцтво про навчання за освітньою програмою курсів підвищення кваліфікації з теми: « НУШ:компетентнісно зорієнтоване навчання в початковій школі» ( 30 год.)
ТОВ « Всеосвіта» 
Сертифікат №XV956742 про участь у вебінарі « Формування компетентностей сучасного педагога: інструменти професійного саморозвитку » . (2 год.)
Сертифікат № GM777417  про участь у вебінарі « Діти да дисципліна – як діяти у конфліктах?» . (2 год.)
Сертифікат №OQ184249 про участь у вебінарі « Ігрове навчання НУШ» . (2 год.)
Сертифікат №ON213160 про участь у вебінарі « Інтегративний підхід до національно-патріотичного виховання в умовах дистанційного та змішаного навчання » . (2 год.)
Сертифікат №ВН744055 про участь у вебінарі « Педагогіка партнерства: соціально-педагогічна підтримка дітей та батьків в умовах воєнного стану  » . (2 год.)
Сертифікат № FZ891552 про участь у вебінарі « Креативний саморозвиток особистості вчителя : шляхи та ідеї творчого пошуку » . (2 год.)
Сертифікат №NJ721108  про участь у вебінарі « Професійна ідентичність учителя: самовизначення, саморозвиток, засоби педагогічної рефлексії » . (2 год.)
Сертифікат №JF408046  про участь у вебінарі « Тренінг: психолого-педагогічна підтримка учнів, які пережили психотравмуючі події » . 
(2 год.)
Сертифікат №WB878676 про участь у вебінарі « Формування наукового світогляду та виховання морально-етичної культури здобувачів освіти » . (2 год.)
 Сертифікат №BI930883  про участь у вебінарі « Формування національного     світогляду особистості: творчі завдання для дистанційного та очного навчання » . (2 год.)

ГО «Прометеус» Сертифікат про закінчення курсу « Протидія та попередження боулінгу( цькування) в закладах освіти.  ( 80 год.)
ТОВ « Всеосвіта» 
Сертифікат№ IV867215 про участь у Всеукраїнському науково-практичному семінарі « Психологічна підтримка та допомога під час війни: практичні техніки для застосування в освітньому процесі та задля самовідновлення» ( 6 год)      
 Сертифікат №IZ218221 про участь у вебінарі «Психолого-педагогічна підтримка учнів молодших класів у разі повітряної тривоги: дієві методи та цікаві ідеї» (2 год.)
Сертифікат№ BK128637 про участь у вебінарі « Дитяча та підліткова агресія в освітньому середовищі. Методи взаємодії» ( 2 год.)
Сертифікат №DY574043 про участь у вебінарі  «Профілактика цькуванню в НУШ» ( 2год)
Сетифікат про закінчення онлайн-курсу « Дивись під ноги! Дивись, куди ідеш!» ( 6 год.)
Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська  академія неперервної освіти»                                                                                   Свідоцтво про навчання за освітньою програмою курсів підвищення кваліфікації (дистанційна форма навчання) з теми: « Актуальні питання роботи  вихователя санаторних шкіл та закладів спеціалізованої освіти» ( 60 год.)                                                                 Сертифікат D0000892083 про тестування на національній онлайн-платформі Дія.Освіта. ( 2год.)
ТОВ « Всеосвіта» 
Сертифікат № ТЕ884604 про участь у вебінарі « Психологічна підтримка всіх учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану» (2год)
Сертифікат № TV186273 про участь у вебінарі « Психологічна підтримка здобувачів освіти. Що потрібно знати та вміти педагогам?» (2год)
Сертифікат № FO166765 про участь у вебінарі «Атестація педагогічних працівників за оновленим змістом освіти» ( 2год)
Сертифікат № QN507443 про участь у вебінарі  « Національно-патріотичне виховання:що таке політична нація і як круто до неї належати?» ( 2 год)
Сертифікат № YM247852 про участь у вебінарі  « Практичні вправи для подолання тривожності та стресу в учнів упродовж повітряної тривоги» ( 2год)

Сертифікат № ЕР049781 про участь у вебінарі «Інклюзія: перехід між рівнями освіти» ( 2 год)
Сертифікат № ОЕ697958 про участь у вебінарі « Реалізація індивідуальної освітньої лінії учня з ООП у 2023/2024 н.р.» (2год)
Сертифікат № DQ463447 про участь у вебінарі « Складні порушення поведінки дітей з ООП:корекція методами  арттерапії та поведінкової терапії» ( 2год)
Сертифікат № LB925296 про участь у вебінарі « Інклюзія без ілюзії. Відкриваємо двері до рівних можливостей» ( 2 год)
Сертифікат № XV343047 про участь у вебінарі « Підвищення розумової діяльності у дітей з ООП через фізично-моторний розвиток» (2 год)
Сертифікат № LH677778  про участь у вебінарі «Психоемоційна підтримка дітей та підлітків в сучасних умовах. Практикум.» ( 2 год)
Сертифікат № FS546559 про участь у вебінарі « Психологічні хвилинки в освітньому процесі: підтримуємо, відновлюємо, мотивуємо» ( 2год)
Сертифікат № DP091353 про участь у вебінарі « Дидактична скарбничка у корекційній роботі з дітьми з ООП» ( 2 год)
Сертифікат № НЕ 842654 про участь у вебінарі «Виявлення і профілактика суїцидальної поведінки підлітків в умовах війни»
 ( 2год)
Сертифікат №GO933935 про участь у вебінарі «Реалізація поваги до багатоманітності в умовах інклюзивного освітнього середовища»
( 2год)
Сертифікат № LP 628534 про участь у вебінарі « Інклюзія у співпраці- права та обов’язки батьків та їх дітей з ООП» ( 2год)
Сертифікат № TV149219 про участь у вебінарі « Корекційна робота з учнями у яких виявлено затримку психічного розвитку – інтелектуальні труднощі» ( 2год)
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