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ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ УЧНІВСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ



	Функції учнівського парламенту
	Допомога в організації роботи



	- Забезпечення порядку, виконання єдиних вимог до учнів.
- Підготовка і проведення загальношкільних заходів в онлайн – режимі.
- Організація роботи зі збереження шкільного майна, підручників.
- Підготовка та проведення конкурсів, свят, змагань, тематичних тижнів в онлайн- форматі.
- Заслуховування звітів комісій учнівського самоврядування на платформі Meet.
- Надання допомоги учням початкових класів у проведенні позакласних заходів в онлайн- форматі.

	Педагоги-консультанти


	
	
Педагог-організатор


	
	Практичний психолог


	
	Класні керівники, вихователі


	
	Бібліотекар

	
	Керівники гуртків


    У санаторній школі діє учнівське самоврядування – учнівський парламент,  який бере активну участь у повсякденному житті навчального закладу, залучає до суспільно корисної роботи учнів з метою виявлення та розвитку їхніх лідерських та організаторських якостей. Учнівський парламент захищає та забезпечує права учасників колективу, сприяє формуванню в них громадянськості, організаторських якостей, є ініціатором проведення різноманітних заходів. 
  Учнівський парламент обирається на початку навчального року відкритим голосуванням по класах.
    На першому засіданні обирається голова учнівського парламенту та його заступник. Кандидати на посаду голови учнівського парламенту та заступника повинні мати достатній і високий рівень знань, відмінну дисципліну, активну громадянську позицію та схвальні відгуки від учителів та школярів. Серед членів учнівського парламенту обирають секретаря, який веде протоколи засідань, організовує контроль за виконанням  рішень.  
     Всі члени учнівського парламенту входять до складу чотирьох комісій:
-навчальної (педагог-консультант Журавель Г.Г.); 
-інформаційної(педагог-консультант Гасан Є.Ю.);                                       -волонтерської служби (педагог-консультант Назаренко О.В.);                                                       -дозвілля (педагог-консультант Кучерява І.В. та педагог-консультант Долженко І.В.).
 Учнівське самоврядування у  навчальному закладі сприяє згуртованості шкільного колективу, розвитку творчих і духовних сил, громадської думки, підготовці до дорослого життя. Не дивлячись на реаліїї сьогоднішнього життя, дистанційну форму навчання, учнівське самоврядування закладу успішно діє.                               
Члени учнівського самоврядування брали  активну участь  у підготовці і проведенні загальношкільних позакласних заходів:  
відеосвята «Дзвіночок знову кличе нас: до школи час, до школи час!»; до Дня працівників освіти святкове онлайн - вітання «Учителю! Перед іменем твоїм...»; відеоролика «Привітання воїнам ЗСУ» до Дня захисників і захисниць України; у фотоквесті до Дня української писемності та мови; долучились до написання  ХХІІІ Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності; у челенджі «Пишаюсь тим, що я українець!»; у фотобатлі «Осінь чарує»; у онлайн виступі агітбригади «Негативний вплив куріння на здоров’я людини»; до Новорічних свят підготували святкове онлайн –привітання. Брали  участь в  благодійних акціях «Якщо кожен допоможе, Україна переможе!» до  Дня захисників і захисниць України  та до Дня Збройних Сил України.  Власноруч робили вітальні листівки, сувеніри та малюнки  для воїнів ЗСУ. Все це було передано воїнам ЗСУ на передову. До 8 Березня підготували відеоролик, який  подарували усім жінкам та дівчатам закладу. Провели онлайн – флешмоб  «Великдень в Україні», онлайн-свято «Останній дзвоник 2025».
Брали активну участь у тематичних заходах під час проведення «Тижня  безпеки дорожнього руху», «Тижня з основ БЖД»; долучилися до підготовки та проведення  виховних заходів в рамках Міжнародної акції «16 днів проти насильства»; заходах до Дня Гідності та Свободи та з нагоди  92-річчя Голодомору в Україні 1932-1933 років; у заходах до  Дня цивільного захисту; у виховних годинах до Дня пам’яті  Чорнобильської трагедії.
Члени  навчальної  комісії під керівництвом педагога-консультанта Журавель Г.Г.  підвели підсумки навчальних досягнень учнів  за  2024/2025 навчальний рік. В умовах дистанційного навчання найкращі результати показали  учні   8-го,11-го Б класів. У 8 класі на високому рівні навчається 7 учнів, на достатньому – 10. У 11-Б класі на високому рівні – 3 учні. 
Правильно організоване за змістом і формою учнівське самоврядування розвиває лідерські якості, формує соціальний досвід та ціннісні орієнтації, створює простір для самореалізації, сприяє усвідомленню особистістю своїх прав, свобод, обов’язків, вияву самостійності учнівської молоді, самоствердженню у суспільно значущій діяльності, захищає від негативних впливів соціального середовища, виховує активних громадян держави.



